                                            


Pes domáci sa niekedy považuje za samostatný druh. Inými vedeckými kruhmi zasa za poddruh vlka. Nech je akokoľvek, dnes je už pes domáci niekoľko geneticky a povahovo odlišný od vlka, že ho v rámci všeobecného prehľadu môžeme považovať za samostatný živočíšny druh. 
Najskôr pes pomáhal človeku pri love, neskôr sa stal strážcom a ochrancom ľudských obydlí. V neskorších dobách, ako sa postupne vyvíjalo mnoho psích plemien, poskytoval pes človeku čoraz viac užitočných služieb. Zato u ľudí nachádza dostatok a pravidelný prísun potravy a taktiež ochranu.
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Pes nevznikol ako jedno rovnako vyzerajúce plemeno, ktoré by sa neskôr rozdelilo na dnešnú širokú škálu psích plemien. Vzhľadom na pôvod psa, ktorý vznikol domestikáciou v rôznych kútoch našej planéty približne v rovnakom čase, musíme predpokladať, že už v prvopočiatkoch sa psi odlišovali. Najskôr samozrejme len mierne. 

Úlohy:

1. V útulku je 58 psov. Z toho 15 béžových čuvačov, 7 čiernobielych bíglov, 13 béžových poľovníckych krížencov a 23 hnedých yorkšírskych teriérov. Koľko je bežových psov?

2. Na salaši mal bača 150 kusov oviec a 7 psov. 10 kusov oviec sa stratilo. Koľko oviec pripadá na jedného psa?

3. Husky utiahne 45 kg. Koľko psov bude treba, aby utiahli 180 kg záprah?

4. Aké psy sa najčastejšie používajú na vyhľadávanie drog? Vylúšti tajničku a dozvieš sa odpoveď.
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	1. Čo robíš, keď používaš znamienko krát?
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	2. Tento projekt je aj o ...
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	3. Pri logických úlohách musíš veľa ...
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	4. Čo robíš keď používaš znamienko : 
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	5. Rímskych 231
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	6. Znamienko pri násobení
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	7. vybrané slovo po M (robiť chyby)
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	8. Doplň nemecký ...
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	9. Objem označujeme 
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	10. Plemeno psa béžovej farby.
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	11. Šije sa ...
	
	

	
	12
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	12. Keď chceš písať, musíš ovládať ...
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	13. Veľké domáce zviera
	


5. Vyrieš príklady a doplň písmená do tabuľky.
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I: 2,5+3,83=

Ú: 8,1+8,1=

P: 3,5+1,1=

R: 5,63+2,37=

O: 1,12+1,3=

M: 2,28+6,15=

A: 4,44+4,43=

U: 2,01+3,22=

E: 1,11+1,11=

N: 8+8,5= 

T:3,1+4,001=

Psom musíš zaobstarať ...
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